

## Economic Commission for Europe

### Inland Transport Committee

#### Working Party on the Transport of Dangerous Goods

101st session

Geneva, 8 –11 November 2016

Item 9 of the provisional agenda

Any other business

26 October 2016

### Editorial corrections to the printed versions of ADR 2017 (ECE/TRANS/257)

#### Note by the secretariat

The following editorial corrections apply to the printed versions of ADR 2017. They will be published as corrigendum ECE/TRANS/257/Corr.1.

#### Corrections to the English version

##### 4.1.4.1, P650 (15), at the end

*For* same vehicle or container *read* same cargo transport unit

##### 6.1.3.1 (a) (i), before “For embossed metal packagings”

*Insert* This symbol shall not be used for packagings which comply with the simplified conditions of 6.1.1.3, 6.1.5.3.1 (e), 6.1.5.3.5 (c), 6.1.5.4, 6.1.5.5.1 and 6.1.5.6 (see also (ii) below).

##### 6.2.2.7.2 (a) at the end

*Insert* This symbol shall not be used for pressure receptacles which only conform to the requirements of 6.2.3 to 6.2.5 (see 6.2.3.9).

##### 9.2.1.1, table, for 9.2.2.6, table note c, before exceeding 3,5 tonnes

*Delete* of

##### 9.2.1.1, table, for 9.2.4.3, in second column

*For* Fuel tanks *read* Fuel tanks and cylinders

##### 9.2.1.1, table, for 9.2.6, table note j, before first registered

*Delete* and motor vehicles

##### 9.2.2.6.2, first indent

*For* ISO 12098:2004<sup>1</sup>, ISO 7638:2003<sup>1</sup>, EN 15207:2014<sup>1</sup> or ISO 25981:2008<sup>1</sup> *read* ISO 12098:2004<sup>1</sup>, ISO 7638:2003<sup>1</sup>, EN 15207:2014<sup>1</sup> or ISO 25981:2008<sup>1</sup>

#### Corrections à la version française

##### 3.2.1, tableau A, colonne (2) sur la page de droite, deux fois

*En regard de* 3269 *lire* TROUSSES DE RÉSINE POLYESTER, constituant de base liquide

**9.1.2, dans le Nota sous le titre**

*Supprimer* , OX

**Tableau du 9.2.1.1, pour 9.2.4.3, dans la deuxième colonne**

*Au lieu de* Réservoirs de carburant *lire* Réservoirs et bouteilles de carburant

**9.2.2.9.1 a)**

*Au lieu de* parties 0 et 143 *lire* parties 0 et 14<sup>3</sup>

**9.2.2.9.1 a)**

*Ajouter* la note de bas de page 3 suivante:

<sup>3</sup> Les dispositions de la norme CEI 60079 partie 14 ne prévalent pas sur les dispositions de la présente partie.

**Chapitre 9.2, après 9.2.2.9.1**

*Renommer* les notes de bas de page 3 à 8 en tant que notes de bas de page 4 à 9.

---